

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్టర్లు కావలెను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01

సంచిక - 363

పేజీలు - 05 వెల - 04/-

గురువారం 19 సెప్టెంబర్ 2024

జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్రం ఓకే

రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీకి ఆమోదం రానున్న పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో బిల్లు



న్యూఢిల్లీ ఆంధ్ర ప్రగతి సెప్టెంబర్ 18 :

దేశంలో జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. దేశ వ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ రూపొందించిన నివేదికను కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదించింది. వచ్చే పార్లమెంట్

శీతాకాల సమావేశాల్లో ఈ బిల్లును ప్రవేశపెట్టే అవకాశాలున్నాయి. ప్రస్తుత ఎన్నికల సర్కారు హయాంలోనే జమిలి ఎన్నికలు అమలుచేసి చూపుతామని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ఇటీవల స్పష్టంచేశారు. గతనెల స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున ప్రధాని మోదీ ఎర్రకోట నుంచి



ప్రసంగిస్తూ జమిలి ఎన్నికల గురించి ప్రస్తావించారు. దేశవ్యాప్తంగా ఏటా ఏదోఒక రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని, వీటి ప్రభావం దేశ పురోగతిపై పడుతోందని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. దీనినుంచి బయటపడాలంటే జమిలి ఎన్నికలే పరిష్కారమని అన్నారు. ఈ దిశగా అన్ని రాష్ట్రాలు ముందుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్డీపీ 3.0 సర్కారులోనే జమిలి ఎన్నికలు అమల్లోకి వస్తాయని రాజకీయ పార్టీలు పేర్కొంటున్నాయి.

మిగతాది 2లో...



నూతన మధ్యం పాలసీకి గ్రీన్ సిగ్నల్!

- ముగిసిన ఏపీ క్యాబినెట్ భేటీ... కీలక నిర్ణయాలు !
- సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఏపీ క్యాబినెట్ భేటీ
- సమావేశం వివరాలను మీడియాకు తెలిపిన మంత్రి పార్థసారథి
- వాలంటీర్ల కాలపరిమితి గతేడాదే ముగిసిందని వెల్లడి

కానీ జగన్ వాలంటీర్ల సర్వీస్ ను పాడిగించలేదని ఆరోపణ

అమరావతి ఆంధ్ర ప్రగతి సెప్టెంబర్ 18 : సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన రాష్ట్ర సచివాలయంలో జరిగిన ఏపీ క్యాబినెట్ భేటీ ముగిసింది. క్యాబినెట్ భేటీలో తీసుకున్న నిర్ణయాలు, చర్చించిన అంశాలు, ఆమోదం తెలిపిన అంశాలను మంత్రి కొలను పార్థసారథి మీడియా సమావేశం ద్వారా వెల్లడించారు. వాలంటీర్ల, సచివాలయ వ్యవస్థలను ప్రభుత్వ శాఖలతో సమీక్షించే స్వూరూపం ఒక సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని మంత్రిమండలి సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారని తెలిపారు. మిగతాది 2లో...

వైసీపీకి భారీ షాక్.. జగన్ కు బాలినేని రాం రాం!

- లేఖను జగన్ కు పంపించిన బాలినేని
- కొంత కాలంగా వైసీపీ అధిష్ఠానంపై అసంతృప్తి
- బాలినేని జనసేనలో చేరే అవకాశం



చంద్రబాబు నాయకత్వంలో పని చేయడం సంతోషంగా ఉంది!



- డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్
- కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 100 రోజులు
- ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశమైన సీఎం చంద్రబాబు
- చంద్రబాబు సారథ్యంలో పనిచేయడం
- ఆనందంగా ఉందన్న పవన్

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 18: పాల్గొన్న పవన్? కల్యాణ్? కేవలం 100 రోజుల్లో చాలా హామీలు నెరవేర్చామన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మెగా డీఎస్సీ కల్యాణ్? చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఎన్నియే శాసనసభ సమావేశంలో మిగతాది 2లో...



ముంబయి నటి కేసులో లోతైన విచారణ!

-డీజీపీ ద్వారా తిరుమలరావు ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 18: ముంబయి నటి కేసులో ఇంకా లోతైన విచారణ జరగాల్సి ఉందని డీజీపీ ద్వారా తిరుమలరావు తెలిపారు. ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వారి వద్ద అభియోగాలను ప్రస్తావించి వారి సమక్షంలో విచారణ జరుపుతామన్నారు. దీనికి మరికొంత సమయం వదులుతుందన్నారు. పోలీసుల సంక్షేమం కోసం కొన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నట్లు డీజీపీ చెప్పారు. ప్రజలకు జవాబుదారీగా పనిచేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. మిగతాది 2లో...

వాస్తవాలు మాట్లాడితే ఉగ్రవాది అంటారా?



- రాహుల్ గాంధీని టెర్రరిస్టు అన్న బీజేపీ
 - విజయవాడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ధర్నా
 - బీజేపీ మతతత్వ పార్టీ అంటూ షర్మల మర్కలు
- ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 18 : కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పెద్ద టెర్రరిస్టు అంటూ బీజేపీ, శివసేన (షిండే) పార్టీలకు చెందిన నేతలు చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు షర్మల మండిపడ్డారు. వీరి వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా విజయవాడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ధర్నా నిర్వహించింది. మిగతాది 2లో...

100 రోజుల పాలన..



దీపావళి పండుగ కానుకగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్

- ఈ నెల 20 నుండి 26 వరకు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజల్లో ఉండాలి.
- టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కలయిక శాశ్వతంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నా
- కూటమి పార్టీల ఎమ్మెల్యే, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీ సమావేశంలో సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు.
- ఈ నెల 20 నుండి వారంరోజుల పాటు చేపట్టబోయే 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' పోస్టర్ ఆవిష్కరణ.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 18: 'కేంద్రం, రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు కావొస్తోంది... ఈ వంద రోజుల్లో పాలనాపరంగా 1000 అడుగులు ముందుకు వేశాం. ఈనెల 20వ తేదీ నుండి 26 వరకు 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమం ద్వారా ఎన్నియే ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, భవిష్యత్తులో చేపట్టబోయే వాటిని ప్రజాప్రతినిధులు ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రజలకు వివరించాలి. ప్రజల కోసం నిరంతరం పనిచేస్తే పాలన ఎలా ఉంటుందో ఈ 100 రోజులు ఒక ఉదాహరణ. ప్రజాప్రతినిధులంతా నెలకు పది రోజుల పాటు ప్రజల్లో ఉండాలి' అని డీడీపీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. మంగళగిరిలోని సీకే కన్వెన్షన్ లో డీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలతో ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్, బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు, రాజమండ్రి ఎంపీ పురంధేశ్వరితో కలిసి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' అనే పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కూటమి ప్రజాప్రతినిధులను ఉద్దేశించి చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. మిగతాది 4లో...

ఇష్టానుసారంగా తిప్పే అక్రమ మట్టి తవ్వకాలు

-మట్టి లోడుతో వెళుతున్న ట్రిప్పర్లు - భయాందోళనలో గ్రామస్థులు. -అక్రమ మట్టిని అడ్డుకునే వారు లేరా...?



ఆంధ్ర ప్రగతి రుద్రవరం సెప్టెంబర్ 18: రుద్రవరం మండలంలోని టి లింగం దిన్నె పాలిమేరలోని తిప్పే ఇష్టానుసారంగా అక్రమ మట్టితో కాలు కొనసాగిస్తున్నారు. మట్టిలోడుతో టిప్పర్లు వెళుతున్నాడంతో ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందని గ్రామస్థులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. ఈ అక్రమ మట్టితో ఒకరు అడ్డుకునే వారు లేరా అని గ్రామస్థులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మండలంలోని టి లింగం దిన్నె పాలిమేరలో గల

రెవిన్యూ తిప్ప పై కొందరు వ్యక్తులు అధికార బలంతో ఇష్టానుసారంగా టిప్పర్లు ట్రాక్టర్లతో అక్రమంగా ఎర్రమట్టిని తరలిస్తున్నారు. మట్టి అక్రమ రవాణాను నియంత్రించాల్సిన రెవెన్యూ అధికారులు చూసీచూడనట్టు వివరాలు అన్న వివరాలు వినిపిస్తున్నాయి. బుధవారం తిప్ప నుండి ఆక్రమ మట్టి తదితర ప్రాంతాలకు ఎర్రమట్టిని ట్రాక్టర్లు టిప్పర్ల ద్వారా అక్రమంగా తరలించారు. అక్రమ మట్టి రవాణా రెవిన్యూ అధికారులకు తెలిసి జరుగుతున్నా

స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను స్మరించుకోవాలి

-సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి.మహమ్మద్ రఫి

ఆంధ్ర ప్రగతి డోన్ సెప్టెంబర్ 18: డోన్ పట్టణంలో సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి. మహమ్మద్ రఫి ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల శ్రీ గరికపాటి మల్లవదాని జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘణంగా నివాళులు అర్పించారు. వారిని స్మరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి. మహమ్మద్ రఫి మాట్లాడుతూ మన దేశ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను, శాస్త్రవేత్తలను, మహనీయులను, సమాజానికి సేవలు అందించిన ప్రతి ఒక్కరిని స్మరించుకుంటూ వారి అడుగుజాడల్లో నడవాలని సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి.మహమ్మద్ రఫి తెలిపారు. శ్రీ గరికపాటి



మల్లవదాని సెప్టెంబర్ 18, 1899 కొప్పుూలో సీతారామయ్య, వెంకటసుబ్బయ్య దంపతులకు జన్మించాడు. మన దేశ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు,

కవి, సంస్కృతాంధ్ర వండితుడు. ఆయన జాతీయోద్యమంలో మహాత్మాగాంధీ స్ఫూర్తితో పాల్గొన్నాడు. ఆయన కవిగా పదుల సంఖ్యలో పుస్తకాలను రచించారు. ఆయన చదువు మానుకొని సహాయ నిరాకరణోద్యమంలో చేరి గ్రామ గ్రామానికి పోయి జాతీయగీతాలు రాసి, పాడి, బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా ఉపన్యాసాలిచ్చి జవాన్ని మేలుకొలిపాడు. 1930 లో గాంధీ పిలుపు విని ఉప్పు సత్యాగ్రహ ఉద్యమంలో పాల్గొని జైలు కెళ్ళాడు. 1947 లో సర్ సి.ఆర్.రెడ్డి కాలేజీలో తెలుగువండితులుగా చేరి పెక్కుమంది శిష్య ప్రశిష్యులను సంపాదించి విశిష్ట భాషా సేవ ఒనర్చినాడు. గరికపాటి మల్లవదాని జనవరి 5, 1985 స్వర్ణస్తులైనారు. ఇటువంటి మహనీయులను ఎల్లవేళలా స్మరించుకుంటూ విద్యార్థి దశ నుండే సేవాభావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి. మహమ్మద్ రఫి కోరారు.

రామకృష్ణ కళాశాలలో ఉమెన్ సేఫ్టీ పై అవగాహనకార్యక్రమం



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల సెప్టెంబర్ 18: నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అధికారి సింగ్ రాణా ఆదేశాలమేరకు నంద్యాల పోలీస్ సైబర్ సెక్యూరిటీ విభాగం సిబ్బంది మరియు నంద్యాల 2 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల పట్టణంలోని రామకృష్ణ పిజి కళాశాల సందు ప్రస్తుతం సమాజంలో సైబర్ నేరాలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాల పట్ల మరియు హ్యాకర్స్ ట్రాఫికింగ్, మహిళలపై మరియు చిన్న పిల్లలపై జరిగే నేరాల గురించి అవగాహన కల్పిస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని విద్యార్థులకు తెలియజేయడం జరిగింది. సైబర్ నేరాలపై ఉదాహరణగా వివరిస్తూ ప్రస్తుత ప్రపంచంలో సైబర్ నేరగాళ్లు ప్రజలను మోసం చేయడానికి ఫేక్ లోన్ యాప్ ల ద్వారా, సామాజిక మాధ్యమాలలో లింక్ లను పంపి ఇన్స్టెన్టాంట్ చేయాలని నమ్మించడం, అవైస్ జాప్స్ ద్వారా, వర్క్ ఫ్రం హౌం అంటూ ఎక్కువ డబ్బులు సంపాదించొచ్చు అంటూ వివిధ రకాలుగా మోసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని కావున మీరు జాగ్రత్తగా ఉండి మీ మట్టుపక్కల వారిని కూడా జాగ్రత్తపరచాలని త్వరగా డబ్బు సంపాదించుకోవాలనే అత్యాచకు వెళ్లి మోసపోవద్దని సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలియని వ్యక్తులకు మీ యొక్క బ్యాంక్ వివరాలు కానీ ఓటీపీ కానీ సీసీవీ నంబర్స్ గానీ పాస్వర్డ్ గానీ తెలియజేయకూడదని కొన్ని సూచనలు సలహాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ పిజి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ వెంకట్రామ్ తో పాటు సైబర్ సెల్ నంద్యాల సిబ్బంది, కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లల సంరక్షణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోండి -జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, సెప్టెంబర్ 18: శిశు గృహంలోని పిల్లల సంరక్షణకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం నంద్యాల పట్టణం పొన్నాపురం కాలనీలోని మహిళా అభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక దత్తత కేంద్రం (జిల్లా బాలల సంరక్షణ విభాగం)ను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ నిరాశ్రయులైన పిల్లల సంరక్షణకు ఏర్పాటు చేసిన శిశు కేంద్రంలోని పిల్లలను ప్రేమతో కూడిన కుటుంబ వాతావరణం కల్పించేలా పెంచాలన్నారు. కేంద్రంలో ఉన్న ఇద్దరు పిల్లల ఆరోగ్య పరిస్థితిపై కలెక్టర్ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వన్ స్టాప్ సెంటర్, శిశుగృహ కేంద్రాలను పరిశీలించి పిల్లలకు కల్పిస్తున్న వసతుల గురించి కార్యాలయం సూపరిండెంట్ శమంతకమణి, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి స్వప్న ప్రియదర్శిలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. శిశు గృహంలో పిల్లలకు అవసరమైన మౌళిక సదుపాయాలు కల్పిస్తానని కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే ఖాళీగా ఉన్న పోస్టుల భర్తీకి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ కి 27వేల చెక్కును అందజేసిన ఇక్రా సూల్ కరస్పాండెంట్ అశ్వక్ అహ్మద్

ఆంధ్రప్రగతి నంద్యాల సెప్టెంబర్ 18: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ పిలుపుమేరకు నంద్యాల ఇక్రా సూల్ కరస్పాండెంట్ అశ్వక్ అహ్మద్, అధ్యాపక బృందం మరియు ఇక్రా సూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు కలిసి కలెక్ట్ చేసిన 27,000 రూపాయలను చెక్కు రూపంలో విజయవాడ వరద బాధితులకు నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వరదలు రావడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని, చాలామంది ప్రజలు నిరుపేదలుగా మిగిలారని వారికోసం మా వంతు సహాయార్థం ఈ 27,000 అమౌంట్ ని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కి అందజేస్తున్నామని తెలియజేశారు అనంతరం ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ వారిని అభినందించడం జరిగింది. అందరూ ఇలా ముందుకొచ్చి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు వరద బాధితులకు అందించాలని పిలుపునివ్వడం జరిగింది.



పుట్టినరోజు వేడుకలలో పాల్గొన్న ఎన్ఎండి ఫిరోజ్

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల టౌన్ సెప్టెంబర్ 18: నంద్యాల పట్టణంలోని నూనెపల్లె 29వ వార్డు టిడిపి ఇంకాంట్ మంజుల సుబ్బారాయుడు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సత్యనారాయణ ప్రతం కార్యక్రమం మరియు మంజుల సుబ్బారాయుడు మనవరాలు జశ్విత సుధా 3 వ పుట్టినరోజు వేడుకలు ముఖ్యఅతిథిగా నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ సత్యనారాయణ స్వామి అందరిని చల్లగా చూడాలని వారి ఆశీర్వాదాలు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండి అందరూ ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం 29వ వార్డు టిడిపి ఇంకాంట్ మంజుల సుబ్బారాయుడు మనవరాలు జశ్విత సుధా మూడవ పుట్టినరోజు వేడుకలలో పాల్గొని చిన్నారిని ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్లు వాకా శివశంకర్ యాదవ్ మిర్లె ఉసేని, సంపంగి రామకృష్ణ సంపంగి జయకృష్ణ వడ్డె జూర్రన్ నూనెపల్లె జేపీ గుడ్డేటి వెంకటేశ్వర్లు బ్యాంకు తిమ్మయ్య నాగరత్నమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

-ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి ఆవరణ మొక్కలను నాటుకొని సంరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలి. -పి ఎం పుణ్యవతి.



ఆంధ్ర ప్రగతి శిరివెళ్ల సెప్టెంబర్ 18: మండలం కేంద్రంలోని స్థానిక ఎంఎంఎస్ ఆఫీస్ ఆవరణలో స్వచ్ఛతాపాపి సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా మండల సీసీ వి.ఎం.ఎం ల తో కలిసి ఏపీఎం పుణ్యవతి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీఎం మాట్లాడుతూ పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకొని ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటి ఆవరణలో మొక్కలను నాటికని సంరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలని తెలిపారు. వివిధ రకాల సీజనల్ వ్యాధుల నుండి రక్షించుకోవాలని అన్నారు, ప్రతి మహిళ తన ఇంటి ఆవరణలో బాధ్యతగా పరి శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీలు రామచంద్రుడు, శ్రీనివాసులు, మహేశ్వరి, అకౌంటెంట్ ప్రసాదు, బాలకృష్ణ, మండలంలోని వివేచిలు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ కి 50వేల చెక్కును అందజేసిన సర్వజ్ఞ సూల్, సరస్వతి విద్యా మందిర్ కరస్పాండెంట్లు

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల టౌన్ సెప్టెంబర్ 18: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ పిలుపుమేరకు నంద్యాల సర్వజ్ఞ సూల్, సరస్వతి విద్యా మందిర్ కరస్పాండెంట్ జి నాగభూపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 50,000 రూపాయల చెక్కును విజయవాడ వరద బాధితులకు నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వరదలు రావడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని చాలామంది ప్రజలు నిరుపేదలుగా మిగిలారని వారికోసం మా వంతు సహాయార్థం ఈ 50,000 అమౌంట్ ని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కి అందజేస్తున్నామని తెలియజేశారు. అనంతరం ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ వారిని అభినందించడం జరిగింది. అందరూ ఇలా ముందుకొచ్చి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు వరద బాధితులకు అందించాలని పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల ప్రవేల్ సూల్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు బిజ్జం సుబ్బారెడ్డి నంద్యాల ప్రవేల్ సూల్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ బి.అశ్వర్థి నంద్యాల ప్రవేల్ సూల్స్ అసోసియేషన్ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ బాల మద్దిలేటి అశ్వక్ అహ్మద్ దశరథ రామిరెడ్డి నెరవాటి రోపాత్ రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



